
 

  

  

 Raadsvoorstel 
  

Datum 
raadsvergadering: 

19-11-2015    Agenda nr.: 1a 

Portefeuillehouder: burgemeester    Registratiecode: AF/2015-47 

Onderwerp: Benoeming en beëdiging lid Commissie Ombudsman 

 
Aan de raad van de gemeente Roosendaal, 
 

- Gezien het voorstel van het college van burgemeester en wethouders, 
 

Voorstel   
Samenvatting:  
Sinds 1 januari 2014 is de gemeente Roosendaal aangesloten bij de regionale Commissie 
Ombudsman voor wat betreft de klachtafhandeling. Deze Commissie bestaat uit een voorzitter en twee 
leden. Door het vertrek van een lid van de Commissie is een vacature ontstaan. U dient een nieuw lid 
te benoemen en te beëdigen.  
 
Wij stellen u voor: 
1. De heer mr. A.T.T. Rosendaal te benoemen als lid van de Commissie Ombudsman; 
2. De opgelegde verplichting tot geheimhouding van de CV van de voorgedragen persoon op grond 

van artikel 25, tweede lid van de Gemeentewet te bekrachtigen; 
3. De heer mr. A.T.T. Rosendaal de voorgeschreven eed c.q. verklaring en belofte af te laten leggen 

in handen van de voorzitter van de raad. 
 

Aanleiding   

Sinds 1 januari 2014 is de gemeente Roosendaal aangesloten bij de Commissie Ombudsman. Deze 
Commissie fungeert als “beroepsinstantie” voor de klachtenbehandeling. Op grond van artikel 14 van 
de Klachtenverordening bestaat de Commissie uit een voorzitter en twee leden. Omdat één van de 
leden zijn vertrek heeft aangekondigd is een wervings- en selectieprocedure doorlopen voor een nieuw 
lid. U wordt verzocht de heer mr. A.T.T. Rosendaal te benoemen als lid van de Commissie 
Ombudsman.  
 
Omdat u al eerder besloten heeft om aan te sluiten bij de Commissie Ombudsman is in overleg met de 
griffier en de voorzitter van uw raad besloten dit voorstel voor benoeming niet te behandelen in de 
beeldvormende raadsvergadering danwel in de Commissie Bestuur.  
 

Kader    

Gemeentewet, Algemene wet bestuursrecht en de Klachtenverordening 

 
Motivering / toelichting   

De wervings- en selectieprocedure voor een nieuw lid is gestart door de gemeente Breda. De 
Commissie is een regionale commissie die tevens werkt voor overige gemeenten waaronder de 
gemeente Breda en ook bijvoorbeeld Belastingsamenwerking West-Brabant. Na het aangekondigde 
vertrek van de heer Buijs, één van de leden, is in het najaar van 2014 is met instemming van uw 
voorzitter aangesloten bij deze procedure. Breda heeft in de heer Rosendaal een geschikte kandidaat 
gevonden gelet op zijn jarenlange ervaring in diverse (bestuurs)functies en maatschappelijke 
interesses. Zijn cv en motivatie zijn aanleiding om er van uit te gaan dat hij de klachten zal behandelen 
in de lijn van de gemeente, zoals bijvoorbeeld het inzetten van mediationvaardigheden.  
 
Nadat u de heer Rosendaal heeft benoemd als lid, dient hij in handen van uw voorzitter de in artikel 81 
s van de Gemeentewet voorgeschreven eed c.q. verklaring en belofte af te leggen.  
 

Doel en evaluatie   

De benoeming van de heer Rosendaal als lid van de Commissie Ombudsman voor een periode van 6 
jaar.  
 

Financiële aspecten en consequenties   



De hoogte van de vergoeding van de leden van de Commissie Ombudsman is in de 
Klachtenverordening vastgelegd. (€ 75,00 per uur).  

 
Communicatie    

Na benoeming zal er een kennismakingsgesprek plaatsvinden tussen de heer Rosendaal, de 
burgemeester, de gemeentesecretaris en de klachtencoördinator.  
 

 
Bijlagen   

1. CV van de heer Rosendaal (vertrouwelijk).  
 
Een ontwerpbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 
 
Burgemeester en wethouders van Roosendaal, 
 
De secretaris, De burgemeester, 
R. Kleijnen mr. J.M.L. Niederer 



 

 

  

  

 Raadsbesluit 
  

Datum 
raadsvergadering: 

19-11-2015    Agenda nr.: 1a 

Portefeuillehouder: J.M.L.  Niederer    Registratiecode: AF/2015-47 

Onderwerp: Benoeming lid Commissie Ombudsman 

 
De raad van de gemeente Roosendaal, 
 
- Gezien het voorstel van het college van burgemeester en wethouders. 
 
 
Besluit: 
 
1. De heer mr. A.T.T. Rosendaal te benoemen als lid van de Commissie Ombudsman; 
2. De opgelegde verplichting tot geheimhouding van de CV van de heer Rosendaal op grond van  
      artikel 25, tweede lid van de Gemeentewet te bekrachtigen; 
3. Het Commissielid de voorgeschreven eed c.q. verklaring en belofte af laten leggen in de handen  
      van de voorzitter van de raad. 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 19 november 2015. 
 
 
De griffier,  De voorzitter, 
 


